
Ara da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-CE, realizada dia 

24 (vinte e quatro) de novembro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 24 (vinte e quatro ) dias do mês de novembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 

08:30h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-CE, realiza-se a 8º (oitava) Sessão 

Extraordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antônio Elton Fernandes 

Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: Cristiane Maria Mendes 

Parente, Joana D'arc Freire da Costa, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, José Maria 

Rodrigues Lima, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério 

de Souza Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente declarou aberta a sessão. 

Inicialmente, solicitou que os vereadores registrassem suas presenças, as quais foram 

devidamente confirmadas. O Sr. Presidente justificou a ausência do vereador Lindomar 

Nepomuceno, que está de atestado e em tratamento, impossibilitado de comparecer à 

sessão. Em seguida o Sr. Presidente cumprimenta os senhores vereadores, o público 

presente no Plenário e todos que acompanham a sessão pelas redes sociais. Inicia os 

trabalhos dando graças a Deus pela oportunidade de iniciar mais uma semana, desejando 

que ela seja abençoada para todos e que os objetivos propostos sejam alcançados com 

êxito. Em seguida, apresenta a pauta do dia, e dá início a discussão e votação do Projeto 

de Lei n 30/2025 - Que dispõe da autorização do poder executivo municipal a 

conceder abono especial para os Profissionais da Educação Municipal e dá outras 

providências. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, não havendo 

— manifestações, o Projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

continuidade o Sr. Presidente informa que, na sequência, será realizada uma Audiência 

Pública para discussão e apreciação da proposta de atualização da Lei Orgânica 

Municipal. Após o término da Audiência, haverá uma nova Sessão Extraordinária para a 

votação da referida proposta. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declara a 

sessão encerrada, que para constar eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1º 

Secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida e achada conforme, será devidamente 

assinada por todos os vereadores presentes. 
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